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Testkirke Sogn: Dialog undersøgelsen 2019

Kendskab til allerede afholdte arrangementer

1. Herrens Veje foredrag med Adam Price

26.9% Ikke hørt om26.9% Ikke hørt om

18.4% Hørt om, men ikke overvejet18.4% Hørt om, men ikke overvejet
28.9% Overvejet, men ikke deltaget28.9% Overvejet, men ikke deltaget

25.9% Deltaget25.9% Deltaget

Value Percent Responses

Ikke hørt om 26.9% 54

Hørt om, men ikke overvejet 18.4% 37

Overvejet, men ikke deltaget 28.9% 58

Deltaget 25.9% 52

  Totals: 201

2. Fyraftensgudstjenester hver anden ondsag
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25.0% Ikke hørt om25.0% Ikke hørt om

21.5% Hørt om, men ikke overvejet21.5% Hørt om, men ikke overvejet
29.5% Overvejet, men ikke deltaget29.5% Overvejet, men ikke deltaget

24.0% Deltaget24.0% Deltaget

Value Percent Responses

Ikke hørt om 25.0% 50

Hørt om, men ikke overvejet 21.5% 43

Overvejet, men ikke deltaget 29.5% 59

Deltaget 24.0% 48

  Totals: 200

3. Regatta på kirkesøen med kor og hyggelig sommeraften

19.9% Ikke hørt om19.9% Ikke hørt om

22.4% Hørt om, men ikke overvejet22.4% Hørt om, men ikke overvejet

24.4% Overvejet, men ikke deltaget24.4% Overvejet, men ikke deltaget

33.3% Deltaget33.3% Deltaget

Value Percent Responses

Ikke hørt om 19.9% 40

Hørt om, men ikke overvejet 22.4% 45

  Totals: 201
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Value Percent Responses

Overvejet, men ikke deltaget 24.4% 49

Deltaget 33.3% 67

  Totals: 201

4. Pastagudstjeneste første fredag i hver måned

22.9% Ikke hørt om22.9% Ikke hørt om

22.9% Hørt om, men ikke overvejet22.9% Hørt om, men ikke overvejet

24.9% Overvejet, men ikke deltaget24.9% Overvejet, men ikke deltaget

29.4% Deltaget29.4% Deltaget

Value Percent Responses

Ikke hørt om 22.9% 46

Hørt om, men ikke overvejet 22.9% 46

Overvejet, men ikke deltaget 24.9% 50

Deltaget 29.4% 59

  Totals: 201

5. Gospelkor søndag aften
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28.9% Ikke hørt om28.9% Ikke hørt om

22.9% Hørt om, men ikke overvejet22.9% Hørt om, men ikke overvejet
27.9% Overvejet, men ikke deltaget27.9% Overvejet, men ikke deltaget

20.4% Deltaget20.4% Deltaget

Value Percent Responses

Ikke hørt om 28.9% 58

Hørt om, men ikke overvejet 22.9% 46

Overvejet, men ikke deltaget 27.9% 56

Deltaget 20.4% 41

  Totals: 201

Tilfredshed ved deltagelse på afholdte arrangementer

6. Herrens Veje foredrag med Adam Price

22.4% Meget utilfreds22.4% Meget utilfreds

17.7% Overvejende utilfreds17.7% Overvejende utilfreds

15.6% Både / og15.6% Både / og

21.4% Overvejende tilfreds21.4% Overvejende tilfreds

22.9% Meget tilfreds22.9% Meget tilfreds

Value Percent Responses

  Totals: 192
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Value Percent Responses

Meget utilfreds 22.4% 43

Overvejende utilfreds 17.7% 34

Både / og 15.6% 30

Overvejende tilfreds 21.4% 41

Meget tilfreds 22.9% 44

  Totals: 192

7. Fyraftensgudstjenester hver anden ondsag

23.6% Meget utilfreds23.6% Meget utilfreds

20.4% Overvejende utilfreds20.4% Overvejende utilfreds

22.0% Både / og22.0% Både / og

14.7% Overvejende tilfreds14.7% Overvejende tilfreds

19.4% Meget tilfreds19.4% Meget tilfreds

Value Percent Responses

Meget utilfreds 23.6% 45

Overvejende utilfreds 20.4% 39

Både / og 22.0% 42

Overvejende tilfreds 14.7% 28

Meget tilfreds 19.4% 37

  Totals: 191

8. Regatta på kirkesøen med kor og hyggelig sommeraften
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20.0% Meget utilfreds20.0% Meget utilfreds

21.1% Overvejende utilfreds21.1% Overvejende utilfreds

18.9% Både / og18.9% Både / og

24.2% Overvejende tilfreds24.2% Overvejende tilfreds

15.8% Meget tilfreds15.8% Meget tilfreds

Value Percent Responses

Meget utilfreds 20.0% 38

Overvejende utilfreds 21.1% 40

Både / og 18.9% 36

Overvejende tilfreds 24.2% 46

Meget tilfreds 15.8% 30

  Totals: 190

9. Pastagudstjeneste første fredag i hver måned

19.5% Meget utilfreds19.5% Meget utilfreds

18.9% Overvejende utilfreds18.9% Overvejende utilfreds

18.4% Både / og18.4% Både / og

18.4% Overvejende tilfreds18.4% Overvejende tilfreds

24.7% Meget tilfreds24.7% Meget tilfreds

Value Percent Responses

Meget utilfreds 19.5% 37

  Totals: 190
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Value Percent Responses

Overvejende utilfreds 18.9% 36

Både / og 18.4% 35

Overvejende tilfreds 18.4% 35

Meget tilfreds 24.7% 47

  Totals: 190

10. Gospelkor søndag aften

21.6% Meget utilfreds21.6% Meget utilfreds

21.1% Overvejende utilfreds21.1% Overvejende utilfreds

13.7% Både / og13.7% Både / og

19.5% Overvejende tilfreds19.5% Overvejende tilfreds

24.2% Meget tilfreds24.2% Meget tilfreds

Value Percent Responses

Meget utilfreds 21.6% 41

Overvejende utilfreds 21.1% 40

Både / og 13.7% 26

Overvejende tilfreds 19.5% 37

Meget tilfreds 24.2% 46

  Totals: 190

Interesse for afholdte arrangementer (uanset

deltagelse)

11. Herrens Veje foredrag med Adam Price
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30.3% Meget uinteressant30.3% Meget uinteressant

25.4% Lidt uinteressant25.4% Lidt uinteressant

25.4% Lidt interessant25.4% Lidt interessant

18.9% Meget interessant18.9% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 30.3% 61

Lidt uinteressant 25.4% 51

Lidt interessant 25.4% 51

Meget interessant 18.9% 38

  Totals: 201

12. Fyraftensgudstjenester hver anden ondsag

19.9% Meget uinteressant19.9% Meget uinteressant

33.8% Lidt uinteressant33.8% Lidt uinteressant
26.4% Lidt interessant26.4% Lidt interessant

19.9% Meget interessant19.9% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 19.9% 40

Lidt uinteressant 33.8% 68

  Totals: 201
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Value Percent Responses

Lidt interessant 26.4% 53

Meget interessant 19.9% 40

  Totals: 201

13. Regatta på kirkesøen med kor og hyggelig sommeraften

22.9% Meget uinteressant22.9% Meget uinteressant

25.4% Lidt uinteressant25.4% Lidt uinteressant 28.4% Lidt interessant28.4% Lidt interessant

23.4% Meget interessant23.4% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 22.9% 46

Lidt uinteressant 25.4% 51

Lidt interessant 28.4% 57

Meget interessant 23.4% 47

  Totals: 201

14. Pastagudstjeneste første fredag i hver måned
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24.5% Meget uinteressant24.5% Meget uinteressant

27.0% Lidt uinteressant27.0% Lidt uinteressant 23.0% Lidt interessant23.0% Lidt interessant

25.5% Meget interessant25.5% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 24.5% 49

Lidt uinteressant 27.0% 54

Lidt interessant 23.0% 46

Meget interessant 25.5% 51

  Totals: 200

15. Gospelkor søndag aften

31.8% Meget uinteressant31.8% Meget uinteressant

23.9% Lidt uinteressant23.9% Lidt uinteressant

21.4% Lidt interessant21.4% Lidt interessant

22.9% Meget interessant22.9% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 31.8% 64

Lidt uinteressant 23.9% 48

  Totals: 201
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Value Percent Responses

Lidt interessant 21.4% 43

Meget interessant 22.9% 46

  Totals: 201

Menighedens holdning til overvejede arrangementer

16. Flytte søndagsgudstjenesten til kl. 11

25.9% Meget uinteressant25.9% Meget uinteressant

23.9% Lidt uinteressant23.9% Lidt uinteressant 29.4% Lidt interessant29.4% Lidt interessant

20.9% Meget interessant20.9% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 25.9% 52

Lidt uinteressant 23.9% 48

Lidt interessant 29.4% 59

Meget interessant 20.9% 42

  Totals: 201

17. Ekstensgrupper for teenagers, hvor der tales om livet
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22.4% Meget uinteressant22.4% Meget uinteressant

27.4% Lidt uinteressant27.4% Lidt uinteressant 24.4% Lidt interessant24.4% Lidt interessant

25.9% Meget interessant25.9% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 22.4% 45

Lidt uinteressant 27.4% 55

Lidt interessant 24.4% 49

Meget interessant 25.9% 52

  Totals: 201

18. Gospelkor for pensionister

22.9% Meget uinteressant22.9% Meget uinteressant

24.9% Lidt uinteressant24.9% Lidt uinteressant
26.4% Lidt interessant26.4% Lidt interessant

25.9% Meget interessant25.9% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 22.9% 46

Lidt uinteressant 24.9% 50

  Totals: 201
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Value Percent Responses

Lidt interessant 26.4% 53

Meget interessant 25.9% 52

  Totals: 201

19. Kirkelejr for børn i sommerferien

23.4% Meget uinteressant23.4% Meget uinteressant

25.9% Lidt uinteressant25.9% Lidt uinteressant 24.4% Lidt interessant24.4% Lidt interessant

26.4% Meget interessant26.4% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 23.4% 47

Lidt uinteressant 25.9% 52

Lidt interessant 24.4% 49

Meget interessant 26.4% 53

  Totals: 201

20. Drop-in dåb 1. maj hvert år
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23.4% Meget uinteressant23.4% Meget uinteressant

26.9% Lidt uinteressant26.9% Lidt uinteressant 25.9% Lidt interessant25.9% Lidt interessant

23.9% Meget interessant23.9% Meget interessant

Value Percent Responses

Meget uinteressant 23.4% 47

Lidt uinteressant 26.9% 54

Lidt interessant 25.9% 52

Meget interessant 23.9% 48

  Totals: 201

Gode ideer fra menigheden

21. Gøre gudstjenesterne mere relevante for dig?

Show Responses Ü

22. Styrke den kristne tro og kultur i lokalsamfundet?  
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Show Responses Ü

23. Knytte børnene tættere til kirken, troen og dens værdier?

Show Responses Ü

24. Knytte de unge tættere til kirken, troen og dens værdier?

Show Responses Ü

25. Knytte voksne tættere til kirken, troen og dens værdier?
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Show Responses Ü

26. Hjælpe de børn, unge og voksne, der ikke har det nemt?

Show Responses Ü

Er vi på rette vej mod visionen

Filter: #14 Question "Hvad er din alder? 

 " is one of the following answers ("Under 16 år","16 - 20 år")

27. Alle føler sig velkommen i kirken
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12.5% Helt uenig12.5% Helt uenig

21.4% Lidt uenig21.4% Lidt uenig

25.0% Både / og25.0% Både / og

21.4% Lidt enig21.4% Lidt enig

19.6% Meget enig19.6% Meget enig

Value Percent Responses

Helt uenig 12.5% 7

Lidt uenig 21.4% 12

Både / og 25.0% 14

Lidt enig 21.4% 12

Meget enig 19.6% 11

  Totals: 56

28. Kirken gør meget for de unge

20.4% Helt uenig20.4% Helt uenig

16.4% Lidt uenig16.4% Lidt uenig

20.9% Både / og20.9% Både / og

20.9% Lidt enig20.9% Lidt enig

21.4% Meget enig21.4% Meget enig

Value Percent Responses

Helt uenig 20.4% 41

  Totals: 201
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Value Percent Responses

Lidt uenig 16.4% 33

Både / og 20.9% 42

Lidt enig 20.9% 42

Meget enig 21.4% 43

  Totals: 201

29. Præsten er altid god at tale med

20.4% Helt uenig20.4% Helt uenig

23.4% Lidt uenig23.4% Lidt uenig

18.4% Både / og18.4% Både / og

17.4% Lidt enig17.4% Lidt enig

20.4% Meget enig20.4% Meget enig

Value Percent Responses

Helt uenig 20.4% 41

Lidt uenig 23.4% 47

Både / og 18.4% 37

Lidt enig 17.4% 35

Meget enig 20.4% 41

  Totals: 201

30. Kirken betyder meget for lokalsamfundet
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21.9% Helt uenig21.9% Helt uenig

14.4% Lidt uenig14.4% Lidt uenig

17.4% Både / og17.4% Både / og

22.4% Lidt enig22.4% Lidt enig

23.9% Meget enig23.9% Meget enig

Value Percent Responses

Helt uenig 21.9% 44

Lidt uenig 14.4% 29

Både / og 17.4% 35

Lidt enig 22.4% 45

Meget enig 23.9% 48

  Totals: 201

31. Kirken afholder mange spændende arrangementer

18.9% Helt uenig18.9% Helt uenig

23.4% Lidt uenig23.4% Lidt uenig

15.9% Både / og15.9% Både / og

18.9% Lidt enig18.9% Lidt enig

22.9% Meget enig22.9% Meget enig

Value Percent Responses

Helt uenig 18.9% 38

  Totals: 201
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Value Percent Responses

Lidt uenig 23.4% 47

Både / og 15.9% 32

Lidt enig 18.9% 38

Meget enig 22.9% 46

  Totals: 201

Hvem har besvaret spørgeskemaet?

32. Hvor ofte deltager du i gudstjenesterne? 

18.9% Fast kirkegænger (dvs.
mindst 2-3 gange om måneden)
18.9% Fast kirkegænger (dvs.
mindst 2-3 gange om måneden)

23.9% Sporadisk kirkegænger
(kommer i kirken en gang imellem)
23.9% Sporadisk kirkegænger
(kommer i kirken en gang imellem)

18.9% Kommer kun i kirken til
højtider og lignende
18.9% Kommer kun i kirken til
højtider og lignende

19.9% Kommer aldrig i kirken, men
jeg er medlem
19.9% Kommer aldrig i kirken, men
jeg er medlem

18.4% Er ikke medlem18.4% Er ikke medlem

Value Percent Responses

Fast kirkegænger (dvs. mindst 2-3 gange om måneden) 18.9% 38

Sporadisk kirkegænger (kommer i kirken en gang imellem) 23.9% 48

Kommer kun i kirken til højtider og lignende 18.9% 38

Kommer aldrig i kirken, men jeg er medlem 19.9% 40

Er ikke medlem 18.4% 37

  Totals: 201

33. Hvad er din alder? 
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18.5% Under 16 år18.5% Under 16 år

12.0% 16 - 20 år12.0% 16 - 20 år

19.0% 21 - 35 år19.0% 21 - 35 år 17.4% 36 - 55 år17.4% 36 - 55 år

18.5% 56 - 67 år18.5% 56 - 67 år

14.7% Over 67 år14.7% Over 67 år

Value Percent Responses

Under 16 år 18.5% 34

16 - 20 år 12.0% 22

21 - 35 år 19.0% 35

36 - 55 år 17.4% 32

56 - 67 år 18.5% 34

Over 67 år 14.7% 27

  Totals: 184

34. Hvad er dit køn? 

48.1% Mand48.1% Mand
51.9% Kvinde51.9% Kvinde

Value Percent Responses

  Totals: 183



12/7/2018 Dialog med Sognet undersøgelse for TestKirken - Sharedexplore - Public-view

https://data.surveygizmo.eu/r/90009958_5be48305a24bb2.56817988 22/22

This is a report for "Kirkestatus TEMPLATE" (Survey #90112242)

Value Percent Responses

Mand 48.1% 88

Kvinde 51.9% 95

  Totals: 183

35. Hvad er din familiemæssige status? 

23.9% Bor hos forælder/forældre23.9% Bor hos forælder/forældre

21.9% Er forælder og har
hjemmeboende børn
21.9% Er forælder og har
hjemmeboende børn

21.9% Er forælder og har ingen
hjemmeboende børn
21.9% Er forælder og har ingen
hjemmeboende børn

32.3% Voksen uden børn32.3% Voksen uden børn

Value Percent Responses

Bor hos forælder/forældre 23.9% 48

Er forælder og har hjemmeboende børn 21.9% 44

Er forælder og har ingen hjemmeboende børn 21.9% 44

Voksen uden børn 32.3% 65

  Totals: 201


